

FIȘĂ DE INFORMAȚII PENTRU DEPONENȚI

Informații de bază cu privire la protecția depozitelor	
Depozitele la Western Union International Bank GmbH sunt protejate de:	Einlagensicherung AUSTRIA Ges.m.b.H. (1)
Limita maximă de protecție:	100 000 EUR per deponent per instituție de credit (2)
Dacă aveți mai mult de un depozit la aceeași instituție de credit:	Toate depozitele dumneavoastră la aceeași instituție de credit vor fi însumate și totalul este supus limitei de 100 000 EUR (2)
Dacă aveți un cont comun cu una sau mai multe persoane:	Limita de 100 000 EUR se aplică fiecărui deponent individual (3)
Perioada de rambursare în cazul în care o instituție de credit intră într-o stare de dificultate majoră:	7 zile lucrătoare (4)
Moneda rambursării:	Euro
Date de contact:	Einlagensicherung AUSTRIA Ges.m.b.H. Wipplingerstraße 34/4/DG4 1010 Viena Tel.: +43 (1) 533 98 03 Fax: +43 (1) 533 98 03-5 E-mail: office@einlagensicherung.at
Informații suplimentare:	www.einlagensicherung.at
Confirmarea primirii de către deponent:	
Informații suplimentare (despre toate sau despre o parte din punctele de mai jos)	
<p>(1) Sistemul de protecție a depozitelor aplicabil protecției depozitului dumneavoastră: Depozitul dumneavoastră este acoperit de un sistem legal de protecție a depozitelor și de un sistem contractual de protecție a depozitelor. În cazul în care instituția dumneavoastră de credit intră în procedura de lichidare, depozitele dumneavoastră vor fi rambursate întotdeauna până la suma de 100 000 EUR.</p> <p>(2) Limita maximă de protecție generală: În cazul în care un depozit nu poate fi rambursat deoarece o instituție de credit nu își poate îndeplini obligațiile financiare, deponenții vor fi compensați de sistemul de protecție a depozitelor. Acoperirea se ridică la maxim 100 000 EUR per instituție de credit. Acest lucru înseamnă că, atunci când este calculată această sumă, toate depozitele la aceeași instituție de credit sunt însumate. Dacă, de exemplu, un deponent are 90 000 EUR într-un cont de economii și 20 000 EUR într-un cont curent, acesta va primi compensație în valoare de numai 100 000 EUR. În cazul în care conturile sunt într-o altă monedă decât euro, cursul de schimb mediu care va fi utilizat pentru a calcula valoarea rambursării va fi cel din ziua în care s-a produs evenimentul de executare a garanției.</p> <p>(3) Limita maximă de protecție pentru conturile comune: În cazul conturilor comune, limita maximă de 100 000 EUR se aplică fiecărui deponent.</p> <p>Cu toate acestea, într-un cont la care două sau mai multe persoane au drepturi de acces în calitate de membri ai unui parteneriat sau ai unei firme sau a unei asociații sau ai unei uniuni similare fără personalitate juridică, depozitele vor fi însumate atunci când este calculată limita maximă de 100 000 EUR și vor fi tratate ca depozite ale unui singur deponent. Informații suplimentare sunt disponibile la www.einlagensicherung.at.</p> <p>(4) Rambursare: Sistemul de protecție al depozitelor aplicabil este Einlagensicherung AUSTRIA Ges.m.b.H., Wipplingerstraße 34/4/DG4, 1010 Viena, Tel.: +43 (1) 533 98 03, e-mail: office@einlagensicherung.at, site web: www.einlagensicherung.at. Acesta vă va rambursa depozitele (până la 100 000 EUR) în cel mult următoarele termene:</p> <p>a) de la data de 1 ianuarie 2021 până la data de 31 decembrie 2023: în termen de maxim zece zile lucrătoare</p> <p>b) de la data de 1 ianuarie 2024: în termen de 7 zile lucrătoare.</p> <p>În cazul în care nu primiți rambursarea în aceste termene, trebuie să contactați sistemul de protecție a depozitelor, deoarece valabilitatea cererilor de rambursare poate expira la un anumit termen limită. Informații suplimentare sunt disponibile la www.einlagensicherung.at.</p> <p>Informații suplimentare importante: Depozitele clienților privați și ale întreprinderilor sunt acoperite, în general, de sisteme de protecție a depozitelor. Excepțiile care se aplică anumitor depozite sunt descrise pe site-ul web al sistemului de protecție a depozitelor respectiv. La cerere, instituția dumneavoastră de credit vă va informa și dacă anumite depozite sunt acoperite sau nu. Instituția de credit va confirma, de asemenea, pe extrasul dumneavoastră bancar faptul că depozitele sunt rambursabile.</p>	